



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.
levelezési cím: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

A NAPIREND SORSZÁMA: 5.

MELLÉKLET: 3 db

TÁRGY: Beszámoló a Wunderland Óvoda intézményi és vezetői tanfelügyeletéről

ELŐTERJESZTÉS

A SZEKSZÁRDI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2018. JANUÁR 30-I RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Simon Attiláné óvodavezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+ 2 oldal

Tisztelt Képviselő-testület!

A tanfelügyelet rendszerének működtetését a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 78. § (1) bekezdésének f) pontja írja elő, jogszabályi háttérrel az Nkt. mellett a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet adja.

Az ellenőrzést legalább ötévente egyszer el kell végezni, fenntartótól és intézménytípustól függetlenül minden köznevelési intézményben. Az ellenőrzés feladata és célja, hogy a pedagógusok, az intézményvezetők, valamint az intézmények értékelésén keresztül támogassa a nevelési-oktatási intézmények szakmai fejlődését.

Ennek megfelelően a tanfelügyeleti rendszer három fő területen – pedagógus, intézményvezető, valamint intézmény – végez pedagógiai-szakmai ellenőrzéseket a standardokban meghatározott eljárásrend szerint, a megadott eszközök felhasználásával. Az ellenőrzések során alkalmazott eljárásrendek egységesek, ugyanakkor a különböző szakterületekre jellemző sajátosságoknak megfelelően az alkalmazott eszközök és értékelési szempontok intézménytípusonként eltérnek egymástól.

A Wunderland Óvodában

- az intézményvezető tanfelügyelete 2017. november 9-én, és
- az intézmény tanfelügyelete 2017. december 15-én valósult meg.

A tanfelügyeletet intézményi, ill. vezetői önértékelés előzi meg, melyet 2017 júliusában az óvoda elvégzett és az eljárásrend szerinti dokumentumokat az Oktatási Hivatal informatikai támogató rendszerébe feltöltötte.

A tanfelügyeletet megelőzően az Oktatási Hivatal által megbízott tanfelügyelők/szakértők az önértékelés feltöltött dokumentumaiból tájékozódnak az intézmény szakmai munkájáról.

A helyszíni ellenőrzéskor interjúk felvétele (*nevelőtestület, vezetők, fenntartó képviselője, szülők*), dokumentumok megtekintése-elemzése, helyszíni bejárás történik. A helyszíni tanfelügyelet időtartama egy nap. Az intézményellenőrzésben három, az intézményvezető ellenőrzésében két tanfelügyelő vett részt.

Az intézményvezetői értékelés 5 kompetenciaterület és az indikátorok, az intézményértékelés 7 kompetenciaterület és az indikátorok szerint történik.

Az értékelést - **a kiemelkedő és a fejlesztendő területek** meghatározásával - a tanfelügyelők az ellenőrzést követő 15 napon belül feltöltik az Oktatási Hivatal által működtetett informatikai támogató felületre.

Az intézményvezetői tanfelügyeletet követő szakértői összegző értékelés alapján az intézményvezető *fejlesztési tervet* készít. (határideje 2018. január 8. volt.)

Az intézményi tanfelügyeletet követő összegző értékelés alapján *intézkedési terv* készül. (határideje 2018. február 13.)

A fejlesztési, ill. intézkedési tervek feltöltése az elektronikus felületre az Oktatási Hivatal által meghatározott határidőre történik.

Az intézmény nevelőtestületének és minden dolgozójának közös sikere a tanfelügyeleti ellenőrzések eredménye, a szakmai munka pozitív értékelése.

Mellékletek:

Intézményértékelés
Vezetői értékelés
Intézményvezető fejlesztési terve

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. január 15.

Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök

Határozati javaslat

**A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2018. (I.30.) határozata
a *Wunderland Óvoda intézményi és vezetői tanfelügyeletéről***

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Wunderland Óvoda intézményi és vezetői tanfelügyeletéről szóló beszámolót.

Határidő: 2018. január 30.
Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök